splagkovd stoka BOROTIN [VARIANTA 1.A | POSOUZENI ZANASEN(
Vstupnidata | Navrh dimenze stoky | vypocet plnénia rychlost proudéni pfi Q 24 | posouzeniteného napéti | vypocet plnéni a rychlost proudénipfi Q h
uzel pocet EO |EO celkem| Q 24, obyvatelstvo |Q 24, balastni| Q24 Q24 Q24 k h,max | Qh, max | Qh, max | Qh, max i DN stoky i n S [0} R C v Q kap Qkap |[Qkap> 20h?I h vody |Bvhladiné a S 0 R C v Q24 | p OV g T t>4Pa? | h vody | Bvhladiné o S [0} R C v Qh v (Qh)>0.6
[ob] [ob] [I/den] [I/den] [I/den] |[[m3/den]| [I/s] [-] [1/h] [I/s] [m3/h] § [mm] [%] [ [m2] [m] [m] [Wm/s]| [m/s] | [m3/s] [I/s] |[podminka] ; [mm] [mm] [rad] [m2] [m] Iml [[Wm/s]| [m/s] [I/s] §[kg/m3] | [m/s2] [Pa] [[podminka]; [mm] [mm] [rad] [m2] [m] ml [ [Wm/s]| [m/s] [I/s] |[podminka]
S_A0 0 0 9 ) 9 9 9 9 ) 9 o: 300 9 9 9 ) 9 9 ) 9 9 ] ) 9 9 ) 9 9 ) 9 o ) 9 9 g 9 ) 9 9 ) 9 9 ) 9 9
§_A1 10 10 1500 375 1875 1.875 0.0217 7.5| 585.9375| 0.16276 0.5859385 300 1.40% 0.009| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 2.34 0.165 165.27|vyhovuje I 2.843921| 58.1408134| 0.390074| 0.00011| 0.058511| 0.001888| 39.06075| 0.200796 0.0221765 1006 9.81| 0.260792 nevyhovuje; 7.172042| 91.65532287| 0.620964| 0.00044| 0.093145| 0.004728| 45.51996| 0.370339| 0.163088|nevyhovuje
§_A2 10 20 3000 750 3750 3.75 0.0434 7.35|] 1148.438| 0.31901 1.148438! 300 1.40% 0.009]| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 2.34 0.165 165.27|vyhovuje ! 3.843921| 67.4803883| 0.453752| 0.000173| 0.068063| 0.002547| 41.06167| 0.24521 0.042513! 1006 9.81| 0.351941 nevyhovuje! 9.799419| 106.6545268| 0.72693| 0.000701| 0.10904| 0.006433| 47.91738| 0.454741| 0.318979|nevyhovuje
§_A3 20 40 6000 1500 7500 7.5 0.0868 6.9] 2156.25| 0.598958 2.15625! 300 3.30% 0.009]| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 3.59 0.254 253.74|vyhovuje ' 4.408948| 72.200986| 0.486112| 0.000213| 0.072917| 0.002919| 42.00482| 0.412269 0.087752! 1006 9.81| 0.950673 nevyhovuje! 13.14943| 122.8319405| 0.84368| 0.001087| 0.126552| 0.008586| 50.27941| 0.846341| 0.919624|vyhovuje
§_A4 16 56 8400 2100 10500 10.5 0.1215 6.6 2887.5| 0.802083 2.8875i 300 1.40% 0.009| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 2.34 0.165 165.27|vyhovuje I 6.269672| 85.8275673| 0.580292| 0.00036| 0.087044| 0.004139| 44.52173| 0.338906| O. 122097i 1006 9.81|] 0.57185 nevyhovuj8i 15.07232 131.06518| 0.904263| 0.001331| 0.135639| 0.009811| 51.40973| 0.602522( 0.801836|vyhovuje
§_AB1 16 72 10800 2700 13500 13.5 0.1563 6.31| 3549.375| 0.985938| 3.549375; 300 1.40% 0.009| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 2.34 0.165 165.27|vyhovuje | 7.033608| 90.7878998| 0.614894| 0.000428| 0.092234| 0.004638| 45.37399| 0.365611| 0.156389 1006 9.81| 0.640754|nevyhovuje; 16.60418| 137.1941156| 0.949944| 0.001536| 0.142492| 0.010782| 52.22429| 0.641626| 0.985739|vyhovuje
$_BO 0 0 0 ) 0 0 0 0 9 9 o 300 9 9 0 0 0 0 ) 0 0 o ) 9 0 0 0 0 ) 9 o 9 9 0 o 0 9 9 0 0 0 0 ) 0 0
§_B1 5 5 750 187.5 937.5 0.938 0.0109 7.8| 304.6875| 0.084635 0.304688! 300 3.01% 0.009| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 3.43 0.242 242.33|vyhovuje ! 1.742718| 45.5972943| 0.305165| 5.3E-05| 0.045775| 0.001159| 36.00948| 0.212656 0.011279! 1006 9.81| 0.344183 nevyhovuje! 4.430983( 72.37848768| 0.487331| 0.000214 0.0731| 0.002934| 42.0395| 0.39504| 0.084714|nevyhovuje|
§_B2 35 40 6000 1500 7500 7.500 0.0868 7.4 2312.5| 0.642361 2.3125! 300 3.01% 0.009]| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 3.43 0.242 242.33|vyhovuje ' 4.482156| 72.7889312| 0.490151| 0.000218| 0.073523| 0.002967| 42.11946| 0.398054 0.086839! 1006 9.81| 0.881425 nevyhovuje! 11.3685| 114.5653965| 0.783669| 0.000875| 0.11755| 0.007444| 49.09786| 0.734955| 0.643154|vyhovuje
§_B3 16 56 8400 2100 10500 10.500 0.1215 7.21| 3154.375| 0.876215 3.154375i 300 1.40% 0.009]| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 2.34 0.165 165.27|vyhovuje | 6.256675| 85.7404594| 0.579685| 0.000359| 0.086953| 0.00413| 44.50649| 0.338442| 0. 121552i 1006 9.81| 0.570677 nevyhovujei 15.71399| 133.6752256| 0.923653| 0.001416| 0.138548| 0.010218| 51.75927| 0.619076| 0.876452|vyhovuje
§_AB1 41 97 14550 3637.5| 18187.5 18.188 0.2105 6.72 5092.5| 1.414583 5.0925; 300 1.40% 0.009]| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 2.34 0.165 165.27|vyhovuje | 8.080922| 97.138567| 0.659476| 0.000526| 0.098921| 0.005319| 46.42309| 0.400616| 0.210803; 1006 9.81| 0.734944|nevyhovuje; 19.67793| 148.5416908| 1.03599| 0.001976| 0.155398| 0.012714| 53.67909( 0.716163| 1.414961|vyhovuje
H 1 H }
$_AB1 169 169 9 9 9 9 0 9 9 9 o 300 9 9 9 9 9 0 9 9 0 o 9 9 9 9 9 0 9 9 o 9 9 9 o 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
§_AB2 0 169 25350 6337.5| 31687.5 31.688 0.3668 5.35| 7063.672| 1.962131 7.063672! 300 5.88% 0.009]| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 4.79 0.339 338.70|vyhovuje ! 7.489202| 93.6092422| 0.63466| 0.00047| 0.095199| 0.004934| 45.8456| 0.780921 0.366843! 1006 9.81| 2.863422 nevyhovuje! 16.38008| 136.3190093| 0.94339| 0.001506| 0.141508| 0.01064| 52.1093| 1.303398| 1.962483|vyhovuje
§_AB3 0 169 25350 6337.5| 31687.5 31.688 0.3668 5.35| 7063.672| 1.962131 7.063672! 300 1.40% 0.009| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 2.34 0.165 165.27|vyhovuje | 10.45751| 110.052578| 0.751224| 0.000773| 0.112684| 0.006858| 48.43083| 0.474547 0.366713! 1006 9.81| 0.947505 nevyhovuje! 22.9557| 159.4960258| 1.121103| 0.002481| 0.168165| 0.014753| 55.02613| 0.790801| 1.961883|vyhovuje
S_AB4 0 169 25350 6337.5| 31687.5 31.688 0.3668 5.35| 7063.672| 1.962131| 7.063672i 300 1.40% 0.009( 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 2.34 0.165 165.27|vyhovuje | 10.45027| 110.015889| 0.750961| 0.000772| 0.112644| 0.006853| 48.42534| 0.474332| 03661691 1006 9.81| 0.94686 nevyhovujei 22.95501| 159.4938456| 1.121086| 0.002481| 0.168163| 0.014752| 55.02587| 0.790786| 1.961759|vyhovuje
§_POV_2 0 169 25350 6337.5| 31687.5 31.688 0.3668 5.35| 7063.672| 1.962131| 7.063672; 300 0.50% 0.009]| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 1.40 0.099 98.77|vyhovuje | 13.29918| 123.497136| 0.848543| 0.001105| 0.127281| 0.008682| 50.37238| 0.331881| 0.366739; 1006 9.81| 0.428397|nevyhovuje; 29.29443| 178.1029654| 1.27124| 0.003552| 0.190686| 0.01863| 57.20827| 0.552138| 1.961438|nevyhovuje|
vyhledova spotieba vody: 150 I/os/den
balastni vody 0.2
splagkova stoka BOROTIN [VARIANTA 1.B | POSOUZENI ZANASENI
Vstupni data : Navrh dimenze stoky : vypocet plnénia rychlost proudéni pfi Q 24 : posouzeniteéného napéti : vypocet plnéni a rychlost proudéni pfi Q h
uzel pocet EO [EO celkem | Q 24, obyvatelstvo |Q 24, balastni| Q24 Q24 Q24 k h,max | Qh, max | Qh, max | Qh, max DN stoky i n S 0 R C v Q kap Qkap [Qkap> ZQh?E hvody |[Bvhladiné o S 0 R C v Q24 : p OV g T T>4Pa? | hvody | Bvhladiné a S 0 R C v Qh v (Qh)>0.6
[ob] [ob] [l/den] [I/den] [l/den] |[m3/den]| [I/s] [-] [1/h] [l/s] [m3/h] § [mm] [%] [-] [m2] [m] [m | [WVm/s]| [m/s] | [m3/s] [I/s] |[podminka] { [mm] [mm] [rad] [m2] [m] ml[[Vm/s] | [m/s] [I/s] i [kg/m3] | [m/s2] [Pa] _|[podminka]: [mm] [mm] [rad] [m2] [m] m] |[Wm/s]| [m/s] [I/s] _|[podminka]
S_AO 0 0 [ 9 0 9 9 [ 9 0 ol 300 [ 9 9 9 9 9 9 0 9 ol 9 9 9 9 9 9 9 0 ol 9 0 2] ol 2] 9 0 9 9 0 2] 9 [ 9
§_A1 10 10 1500 375 1875 1.875 0.0217 7.5| 585.9375| 0.16276 0.585938i 300 1.40% 0.009]| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 2.34 0.165 165.27|vyhovuje I 2.843921| 58.1408134| 0.390074| 0.00011| 0.058511| 0.001888| 39.06075| 0.200796 0.022176i 1006 9.81| 0.260792 nevyhovuj8i 7.172042| 91.65532287| 0.620964| 0.00044| 0.093145| 0.004728| 45.51996| 0.370339| 0.163088|nevyhovuje
§_A2 10 20 3000 750 3750 3.75 0.0434 7.35| 1148.438| 0.31901| 1.148438; 300 1.40% 0.009| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 2.34 0.165 165.27|vyhovuje | 3.843921| 67.4803883| 0.453752| 0.000173| 0.068063| 0.002547| 41.06167| 0.24521| 0.042513; 1006 9.81| 0.351941|nevyhovuje; 9.799419| 106.6545268| 0.72693| 0.000701| 0.10904| 0.006433| 47.91738| 0.454741| 0.318979|nevyhovuje
$_A3 20 40 6000 1500 7500 7.5 0.0868 6.9] 2156.25| 0.598958 2.156255 300 3.30% 0.009( 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 3.59 0.254 253.74|vyhovuje . 4.408948| 72.200986| 0.486112| 0.000213| 0.072917| 0.002919| 42.00482| 0.412269 0.0877525 1006 9.81| 0.950673 nevyhovujei 13.14943| 122.8319405| 0.84368| 0.001087| 0.126552| 0.008586| 50.27941| 0.846341| 0.919624|vyhovuje
§_A4 16 56 8400 2100 10500 10.5 0.1215 6.6 2887.5| 0.802083 2.88755 300 1.40% 0.009]| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 2.34 0.165 165.27|vyhovuje I 6.269672| 85.8275673| 0.580292| 0.00036| 0.087044| 0.004139| 44.52173| 0.338906| O. 122097E 1006 9.81] 0.57185 nevyhovuje; 15.07232 131.06518| 0.904263| 0.001331| 0.135639| 0.009811| 51.40973| 0.602522| 0.801836|vyhovuje
§_AB1 16 72 10800 2700 13500 13.5 0.1563 6.31| 3549.375| 0.985938 3.549375! 300 1.40% 0.009]| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 2.34 0.165 165.27|vyhovuje ! 7.033608| 90.7878998| 0.614894| 0.000428| 0.092234| 0.004638| 45.37399| 0.365611| O. 156389! 1006 9.81| 0.640754 nevyhovuje! 16.60418| 137.1941156| 0.949944| 0.001536| 0.142492| 0.010782| 52.22429| 0.641626| 0.985739|vyhovuje
1 | 1 |
5_BO 0 0 9 9 9 9 9 9 9 9 al 300 9 9 9 9 9 9 9 9 9 al 9 9 9 9 9 9 9 9 a 9 9 9 ol 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
§_Bl 5 5 750 187.5 937.5 0.938 0.0109 7.8| 304.6875| 0.084635| 0.304688; 300 3.01% 0.009]| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 3.43 0.242 242.33|vyhovuje | 1.742718| 45.5972943| 0.305165| 5.3E-05| 0.045775| 0.001159| 36.00948| 0.212656| 0.011279; 1006 9.81| 0.344183|nevyhovuje; 4.430983| 72.37848768| 0.487331| 0.000214 0.0731| 0.002934| 42.0395| 0.39504| 0.084714|nevyhovuje
§_BZ 35 40 6000 1500 7500 7.500 0.0868 7.4 2312.5| 0.642361 2.31ZSE 300 3.01% 0.009| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 3.43 0.242 242.33|vyhovuje . 4.482156| 72.7889312( 0.490151| 0.000218| 0.073523| 0.002967| 42.11946| 0.398054 0.08683QE 1006 9.81| 0.881425 nevyhovujei 11.3685| 114.5653965| 0.783669| 0.000875| 0.11755| 0.007444| 49.09786| 0.734955| 0.643154|vyhovuje
§_B3 16 56 8400 2100 10500 10.500 0.1215 7.21| 3154.375| 0.876215 3.1543755 300 1.40% 0.009| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 2.34 0.165 165.27|vyhovuje I 6.256675| 85.7404594| 0.579685| 0.000359| 0.086953| 0.00413| 44.50649| 0.338442| 0. 1215525 1006 9.81| 0.570677 nevyhovuje; 15.71399| 133.6752256| 0.923653| 0.001416| 0.138548| 0.010218| 51.75927| 0.619076| 0.876452|vyhovuje
§_ABl 41 97 14550 3637.5| 18187.5 18.188 0.2105 6.72 5092.5| 1.414583 5.0925! 300 1.40% 0.009]| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 2.34 0.165 165.27|vyhovuje ! 8.080922| 97.138567| 0.659476| 0.000526| 0.098921| 0.005319| 46.42309| 0.400616 0.210803! 1006 9.81| 0.734944 nevyhovuje! 19.67793| 148.5416908| 1.03599| 0.001976| 0.155398| 0.012714| 53.67909| 0.716163| 1.414961|vyhovuje
1 I 1 |
3_AB1 169 169 9 9 9 9 9 9 9 9 ol 300 9 9 9 9 9 9 9 9 9 al 9 9 9 9 9 9 9 9 al 9 9 9 al 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
§_ABZ 0 169 25350 6337.5| 31687.5 31.688 0.3668 5.35| 7063.672| 1.962131| 7.063672; 300 5.88% 0.009]| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 4.79 0.339 338.70|vyhovuje | 7.489202| 93.6092422| 0.63466| 0.00047| 0.095199| 0.004934| 45.8456| 0.780921| 0.366843; 1006 9.81| 2.863422|nevyhovuje; 16.38008| 136.3190093| 0.94339| 0.001506| 0.141508| 0.01064| 52.1093| 1.303398| 1.962483|vyhovuje
§_AB3 0 169 25350 6337.5| 31687.5 31.688 0.3668 5.35| 7063.672| 1.962131 7.0636725 300 1.40% 0.009]| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 2.34 0.165 165.27|vyhovuje . 10.45382| 110.033865| 0.75109| 0.000772| 0.112663| 0.006855| 48.42803| 0.474437 0.3664355 1006 9.81| 0.947176 nevyhovujei 22.95634| 159.4980529| 1.121119| 0.002481| 0.168168| 0.014753| 55.02637| 0.790815| 1.961998|vyhovuje
§_AB4 0 169 25350 6337.5| 31687.5 31.688 0.3668 5.35| 7063.672| 1.962131 7.063672; 300 4.59% 0.009| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 4.23 0.299 299.25|vyhovuje I 7.939371| 96.3073749| 0.653622| 0.000513| 0.098043| 0.005227| 46.28829| 0.716999 0.3674675 1006 9.81| 2.367891 nevyhovuje! 17.3579| 140.0867498| 0.97169| 0.001641| 0.145754| 0.011257| 52.60143| 1.195705| 1.961931|vyhovuje
§_ABS 0 169 25350 6337.5| 31687.5 31.688 0.3668 5.35| 7063.672| 1.962131 7.063672! 300 1.40% 0.009| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 2.34 0.165 165.27|vyhovuje ! 10.47027| 110.117267| 0.751688| 0.000774| 0.112753| 0.006866| 48.44051| 0.474926 0.367673! 1006 9.81| 0.948641 nevyhovuje! 22.95657| 159.4987939| 1.121125| 0.002481| 0.168169| 0.014753| 55.02646| 0.790821| 1.96204|vyhovuje
vyhledovi spotieba vody: 150 I/os/den
balastni vody 0.2
Usek$_AB4 > §_SBER je nutné samostatné kapacitné posoudit. Napojuje se nanéj kanalizace
z celé obce a ze sbérné $achty je odvadéna viechnaodapdnivodana COV. Pro navrh byla
pouzita kameninovatrouba DN 600, ktera v tomto Useku byla pouzivdna pied napojenim nové
vétvé. Snovou vétvibylapdvodnitrasa napfimena.
splagkova stoka BOROTIN [VARIANTA 2 | POSOUZENI ZANASEN(
Vstupnidata : Navrh dimenze stoky : vypocet plnénia rychlost proudéni pfi Q 24 : posouzenitecného napéti : vypocet pInéni a rychlost proudéni pfi Q h
uzel pocet EO |EO celkem| Q 24, obyvatelstvo |Q 24, balastni| Q24 Q24 Q24 k h,max | Qh, max | Qh, max | Qh, max Ton stoky i n S 0 R C v Q kap Qkap [Qkap> ZQh?! hvody |Bvhladiné o S 0 R C v Q24 ! p OV g T T>4Pa? | hvody | Bvhladiné a S 0 R [ v Qh v (Qh)>0.6
[ob] [ob] [I/den] [I/den] [I/den] [[m3/den]| [l/s] [-] [I/h] [I/s] [m3/h] ! [mm] [%] [-] [m2] [m] [m] Wm/s]| [m/s] | [m3/s] [I/s] | [podminka] | [mm] [mm] [rad] [m2] [m] ml_[[Wm/s]| [m/s) [I/s] 1[ke/m3] | [m/s2] [Pa] |[podminka]! [mm] [mm] [rad] [m2] [m] ml [ [Wm/s] [ [m/s] [I/s] _|[podminka]
$_A0 0 0 9 9 9 9 9 9 9 9 al 300 9 9 9 9 9 9 9 9 9 al 9 9 9 9 9 9 9 9 al 9 9 9 al 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
§_A1 10 10 1500 375 1875 1.875 0.0217 7.5| 585.9375| 0.16276| 0.585938; 300 1.40% 0.009]| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 2.34 0.165 165.27|vyhovuje | 2.843921| 58.1408134| 0.390074| 0.00011| 0.058511| 0.001888| 39.06075| 0.200796| 0.022176; 1006 9.81| 0.260792|nevyhovuje; 7.172042| 91.65532287| 0.620964| 0.00044| 0.093145| 0.004728| 45.51996| 0.370339| 0.163088|nevyhovuje|
§_A2 10 20 3000 750 3750 3.75 0.0434 7.35| 1148.438| 0.31901 1.1484385 300 1.40% 0.009]| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 2.34 0.165 165.27|vyhovuje . 3.843921| 67.4803883| 0.453752| 0.000173| 0.068063| 0.002547| 41.06167| 0.24521 0.0425135 1006 9.81| 0.351941 nevyhovujei 9.799419| 106.6545268| 0.72693| 0.000701| 0.10904| 0.006433| 47.91738| 0.454741| 0.318979|nevyhovuje
§_A3 20 40 6000 1500 7500 7.5 0.0868 6.9| 2156.25| 0.598958 2.156255 300 3.30% 0.009| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 3.59 0.254 253.74|vyhovuje I 4.408948| 72.200986( 0.486112( 0.000213| 0.072917| 0.002919| 42.00482| 0.412269 0.0877525 1006 9.81| 0.950673 nevyhovuje! 13.14943| 122.8319405| 0.84368| 0.001087| 0.126552| 0.008586| 50.27941| 0.846341| 0.919624|vyhovuje
§_A4 16 56 8400 2100 10500 10.5 0.1215 6.6 2887.5| 0.802083 2.8875! 300 1.40% 0.009]| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 2.34 0.165 165.27|vyhovuje ! 6.269672| 85.8275673| 0.580292| 0.00036| 0.087044| 0.004139| 44.52173| 0.338906| 0. 122097! 1006 9.81] 0.57185 nevyhovuje! 15.07232 131.06518| 0.904263| 0.001331| 0.135639| 0.009811| 51.40973| 0.602522| 0.801836|vyhovuje
§_AB1 16 72 10800 2700 13500 13.5 0.1563 6.31| 3549.375| 0.985938 3.549375! 300 1.40% 0.009]| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 2.34 0.165 165.27|vyhovuje | 7.033608| 90.7878998| 0.614894| 0.000428| 0.092234| 0.004638| 45.37399| 0.365611| 0. 156389! 1006 9.81| 0.640754 nevyhovuje! 16.60418| 137.1941156| 0.949944| 0.001536| 0.142492| 0.010782| 52.22429| 0.641626| 0.985739|vyhovuje
i i i i
§_BO 0 0 2] 2] 2] 2] ] 2] 2] 2] 9 300 2] 2] ] 2] 2] ] 2] 2] ] 9 2] 2] ] 2] 2] ] 2] 2] 9 2] 2] 2] 9 2] 2] 2] ] 2] 2] 2] 2] 2] 2]
§_Bl 5 5 750 187.5 937.5 0.938 0.0109 7.8| 304.6875| 0.084635 0.3046885 300 3.01% 0.009]| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 3.43 0.242 242.33|vyhovuje . 1.742718| 45.5972943| 0.305165| 5.3E-05| 0.045775| 0.001159| 36.00948| 0.212656 0.0112795 1006 9.81| 0.344183 nevyhovujei 4.430983( 72.37848768| 0.487331| 0.000214 0.0731| 0.002934| 42.0395| 0.39504| 0.084714|nevyhovuje
§_BZ 35 40 6000 1500 7500 7.500 0.0868 7.4 2312.5| 0.642361 2.3125; 300 3.01% 0.009]| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 3.43 0.242 242.33|vyhovuje I 4.482156| 72.7889312| 0.490151| 0.000218| 0.073523| 0.002967| 42.11946| 0.398054 0.086839; 1006 9.81| 0.881425 nevyhovuje; 11.3685| 114.5653965| 0.783669| 0.000875| 0.11755| 0.007444| 49.09786| 0.734955| 0.643154|vyhovuje
§_B3 16 56 8400 2100 10500 10.500 0.1215 7.21| 3154.375| 0.876215 3.154375! 300 1.40% 0.009| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 2.34 0.165 165.27|vyhovuje ! 6.256675| 85.7404594| 0.579685| 0.000359| 0.086953| 0.00413| 44.50649| 0.338442| 0. 121552! 1006 9.81| 0.570677 nevyhovuje! 15.71399| 133.6752256| 0.923653| 0.001416| 0.138548| 0.010218| 51.75927| 0.619076| 0.876452|vyhovuje
§_ABl 41 97 14550 3637.5| 18187.5 18.188 0.2105 6.72 5092.5| 1.414583 5.0925! 300 1.40% 0.009]| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 2.34 0.165 165.27|vyhovuje | 8.080922| 97.138567| 0.659476| 0.000526| 0.098921| 0.005319| 46.42309| 0.400616 0.210803! 1006 9.81| 0.734944 nevyhovuje! 19.67793| 148.5416908| 1.03599| 0.001976| 0.155398| 0.012714| 53.67909| 0.716163| 1.414961|vyhovuje
i i i i
§_AB1 169 169 2] 9 2] 2] ] 2] 9 2] 9 300 2] 4] ] 9 4] ] 9 2] ] 9 9 4] ] 9 4] ] 9 2] 9 9 2] 2] 9 2] 9 2] ] 9 2] 2] 9 2] 4]
§_AB2 0 169 25350 6337.5| 31687.5 31.688 0.3668 5.35| 7063.672| 1.962131 7.0636725 300 5.88% 0.009| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 4.79 0.339 338.70|vyhovuje . 7.489675| 93.6121181| 0.63468| 0.00047| 0.095202| 0.004935| 45.84608| 0.780953 0.3668935 1006 9.81| 2.863601 nevyhovujei 16.23919| 135.7651918| 0.939247| 0.001486| 0.140887| 0.010551| 52.0363| 1.29611| 1.926667|vyhovuje
§_AB(Z_2 0 169 25350 6337.5| 31687.5 31.688 0.3668 5.35| 7063.672| 1.962131 7.063672! 300| 10.33% 0.009]| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 6.35 0.449 448.93|vyhovuje ! 6.57064| 87.8184169| 0.594157| 0.000386| 0.089124| 0.004336| 44.86746| 0.949519 0.366894! 1006 9.81| 4.419887|vyhovuje ! 14.23122| 127.5435448| 0.878244| 0.001222| 0.131737| 0.009276| 50.93156| 1.576615| 1.926678|vyhovuje
VYUSTNI O 0 169 25350 6337.5| 31687.5 31.688 0.3668 5.35| 7063.672| 1.962131 7.063672! 300| 16.03% 0.009]| 0.070686| 0.942478 0.075| 72.15521 7.91 0.559 559.24|vyhovuje | 5.933432( 83.5421835| 0.56441| 0.000332| 0.084661| 0.003919| 44.11849| 1.105801 0.366895! 1006 9.81| 6.199825|vyhovuje | 12.84159( 121.4507215| 0.833598| 0.001049( 0.12504| 0.008389| 50.0854| 1.836703| 1.926679|vyhovuje
vyhledova spotieba vody: 150 I/os/den
balastnivody 20%
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